

אלגברת המיזוג והנורמליות

הקשר בין \hat{G} ל- G : אנו קובעים פונקציה פורטנדן שבושה
 כאשר G תגדרה קומפקטית מנומרת אבולו. אם μ נציג אנאלין של אובייקטים
 • אלגברת המיזוג A של G שמונת $M(G)$.
 • נורמליות מוגדרת תיבית A של G שמונת $P(G)$.

$M(G)$

אם G קומפקטית מנומרת אבולו (סמן)

$M(G) = \{ \text{מיפות רצוליות ממוכרות של } G \}$

כאילו כגו $c - M(G)$ היא מרחב קוץ עם

$(\mu + \nu)(E) = \mu(E) + \nu(E)$: תיבוב

$(c\mu)(E) = c \cdot \mu(E)$: כפל בסקלר

$\|\mu\| = |\mu|(G)$: נורמה

נציג ככל $M(G)$: קבוצת $M(G)$ של μ, ν

$(\mu * \nu)(E) = (\mu * \nu) (\{ (x, y) \in G \times G \mid x + y \in E \})$

הצורה זו היא מענה פסי של גרף שצוקרת גלמן \mathcal{G} , אם

$f: X \rightarrow Y$

פונקציה מעירה בין שני מרחבי מיזוג, אפשר לרשום "מיזוג" $X \rightarrow Y$

במרחב μ מיזוג X , (נציג)

$\forall E \subset Y$
מיזוג

$f(\mu)(E) = \mu(f^{-1}(E))$

במרחב שלנו הפונקציה f היא "+" $G \times G \rightarrow G$ $(x, y) \mapsto x + y$

1- $\nu * \mu$ היא הצפייה של המידה $\nu * \mu$ על $G * G$.

- מכרזים
- (1) $\mu, \nu \in M(G)$ אז $\nu * \mu \in M(G)$
 - (2) $*$ נומוטטיבי (אסוציאטיבי)
 - (3) $\|\nu * \mu\| \leq \|\mu\| \|\nu\|$

אלן

משפט: $M(G)$ היא אלגברה בנגזם של המידה.

הוכחה: (1) מספיק לבדוק עבור מידה חזקה-רציפה μ, ν נבחרה $\epsilon > 0$ כדלעיל. $\nu * \mu$ נבחרה, נגד $\epsilon > 0$ נבחרה $E \subset G$ מדידה μ ו- ν כיוון $\nu * \mu$ נבחרה $K \subseteq E_{(2)} = \{(x, y) \mid x+y \in E\}$ קומפקטית כך $\nu * \mu(K) > (\nu * \mu)(E) - \epsilon$

$$(\nu * \mu)(K) > (\nu * \mu)(E) - \epsilon$$

אם C היא תמונה K תחת המפה התיכונה $(x, y) \mapsto x+y$ אז C תת-קבוצה נומוטטיבית של E , $K \subseteq C_{(2)}$ אלן

$$(\nu * \mu)(C) = (\nu * \mu)(C_{(2)}) \geq (\nu * \mu)(K) > (\nu * \mu)(E) - \epsilon$$

אלן $\nu * \mu$ נבחרה פנימית, אבאולו אלן בדיוק לכיוונו שהיא נבחרה חזונית (2) כיוון $\nu * \mu = \mu * \nu$ רובד $\epsilon > 0$ $x+y \in E \iff x+y \in E$

האסוציאטיביות (רובד) ממשט סביר: שני המידות $(\nu * \mu) * \lambda$ ו- $(\mu * \nu) * \lambda$

$$(\nu * \mu * \lambda)(E) := (\nu * \mu * \lambda)(\{(x, y, z) \in G^3 \mid x+y+z \in E\})$$

(3) מוגדרת המידה $\nu * \mu * \lambda$ רובד:

$$(*) \int_G f d(\nu * \mu) = \iint_{G \times G} f(x+y) d\mu(x) d\nu(y)$$

אלן, אם $|f(x)| \leq 1$ $\forall x \in G$ אז

$$\left| \int_G f(x+y) d\mu(x) \right| \leq \|\mu\|$$

אלן $(*)$ נ- $\|\nu * \mu\| \leq \|\mu\| \|\nu\|$ רובד

3

פונקציה, היתירה המושגת $M(G)$ היא המשה $M(G)$

$$f(x) = \begin{cases} 1 & x=0 \\ 0 & \text{אלה}$$

□

טכניקות בוכיה של $M(G)$

1. $f \in M(G)$ נזכיר פונקציה \hat{f} של \hat{G} על ידי

$$\hat{f}(x) = \int_G f(-x) d\mu(x)$$

2. הריגה של טכניקות בוכיה של $L^1(G)$ של $M(G)$

$$F: M(G) \rightarrow C(\hat{G})$$

① \uparrow

\uparrow ③

$$(Ff = \hat{f})$$

$$F: L^1(G) \xrightarrow{②} C_0(\hat{G})$$

כאשר $L^1(G) \leftrightarrow M(G)$ ① $f \mapsto \mu_f$ בלש $\mu_f(E) = \int_E f dx$

② הוכחה

③ גבול

④ נוסף להשפט הבא.

משפט: (1) $\mu \in M(G)$, $\hat{\mu}$ חסומה (כדיעה בטה).

(2) $\hat{\mu} = \widehat{\mu * \nu}$. בעבר, $\nu \in \hat{G}$ מנזיר פונקציות כסוי של $M(G)$.

(3) תמונת $M(G)$ תחת טכניקות בוכיה סגורה תחת $\hat{\nu}$, ν פונקציות

(4) $\nu(x) = \int_G f(x) d\mu(x)$ אגוד הדימור מרוכבת.

הוכחה: (1) מנכחית $\hat{\mu}$ ונמון $|\hat{\mu}(x)| \leq \int_G |\mu| d\mu(x)$ בהינתן סדר.

מכפלות ונמון נכח שקיימת קבוע $k < G$ כך $k < G$ ו $k < G$.

אכן $\nu_1, \nu_2 \in \hat{G}$ שתי "ע" :

$$|\hat{\mu}(\nu_1) - \hat{\mu}(\nu_2)| \leq \int_G |\nu_1(-x) - \nu_2(-x)| d|\mu|(x) = \int_G |1 - (\nu_1 - \nu_2)(-x)| d|\mu|(x)$$

④

אם $\rho > 1$, אז $\gamma_1, \gamma_2 \in N(K, \delta)$ למעשה

$$\int_G |1 - (\gamma_1 - \gamma_2)(-x)| d|\mu|(x) \leq \int_K d|\mu| + 2 \int_{K'} d|\mu|(x) \leq \delta \cdot \|\mu\| + 2\delta$$

(2) זענו את המבחן הזה במקור למסר גזמיים: בוברני...

(3) אם $\gamma_0 \in \hat{G}$ אז $d\gamma(x) = \gamma_0(x) d\mu(x)$ עבור

$$\begin{aligned} \hat{\gamma}(\gamma) &= \int_G \gamma_0(x) \cdot \gamma(-x) d\mu(x) \\ &= \int_G (\gamma - \gamma_0)(x) d\mu(x) = \hat{\mu}(\gamma - \gamma_0) \end{aligned}$$

באופן:

כדי להקטין γ_0 על המישור (או בהינתן ציבוי γ של γ) עליה להכניס את המספרים γ_0 .

(4) אם $\gamma(E) = \mu(E-x)$ (במסגרת המישור $\rightarrow x \in G$) אז

$$\begin{aligned} \hat{\gamma}(\gamma) &= \int_G \gamma(-y) d\gamma(y) \\ &= \int_G \gamma(x) \gamma(-x-y) d\mu(y-x) \\ &= \gamma(x) \hat{\mu}(\gamma) \end{aligned}$$

(5) אם $\tilde{\mu}(E) := \overline{\mu(-E)}$ אז

$$\begin{aligned} \hat{\tilde{\mu}}(\gamma) &= \int_G \gamma(-x) d\tilde{\mu}(x) \\ &= \int_G \overline{\gamma(x)} \overline{d\mu(-x)} = \overline{\int_G \gamma(-x) d\mu(x)} = \overline{\hat{\mu}(\gamma)} \end{aligned}$$

□